

каційні системи та мережі» в спеціалізованій раді Харківського національного університету радіоелектроніки.

За час роботи в інституті С. М. Бобрицький проявив себе талановитим експертом і науковцем, особисто виконавши понад 500 складних експертиз на високому професійному рівні, брав участь у розробленні понад 10 наукових тем, був автором 35 наукових статей і методичних рекомендацій із теоретичних та практичних питань судової експертизи, криміналістики, телекомунікацій і комп'ютерних технологій.

Сергій Михайлович користувався заслуженою повагою співробітників інституту. Він не був байдужим до чужих проблем, завжди був готовий прийти на допомогу, підтримати словом і ділом, був прикладом для молодих співробітників.

Редакційна колегія збірника наукових праць «Теорія та практика судової експертизи і криміналістики» висловлює щирі співчуття рідним і близьким Сергія Михайловича Бобрицького у зв'язку із тяжкою втратою.

ПАМ'ЯТІ ІГОРЯ МИКОЛАЙОВИЧА СКОРИКА



9 липня 2017 р. пішов із життя старший науковий співробітник лабораторії судових товарознавчих досліджень та досліджень об'єктів інтелектуальної власності Харківського науково-дослідного інституту судових експертиз ім. Засл. проф. М. С. Бокаріуса Міністерства юстиції України – Ігор Миколайович Скорик.

І. М. Скорик працював у Харківському НДІСЕ з 1992 р. Діяльності у сфері судової автороззнавчої експертизи Ігор Миколайович присвятив більше 20-ти років свого життя. Він був одним із найкращих фахівців інституту, який професійно та відповідально підходив до виконання своїх обов'язків – дослідження з визначення вартості колісних транспортних засобів і розміру збитку, завданого власнику транспортного засобу.

Із 2001 р. він був призначений на посаду старшого наукового співробітника лабораторії судових товарознавчих досліджень, досліджень об'єктів інтелектуальної власності, мав кваліфікацію судового експерта за спеціальністю 12.2 «Визначення вартості автотранспорту, розміру збитку, завданого власнику транспортного засобу». Із 1 листопада 2007 р. йому було присвоєно 1-й кваліфікаційний клас судового експерта.

За час роботи в інституті Ігор Миколайович проявив себе талановитим експертом і науковцем, особисто виконавши понад 3000 складних експертиз на високому професійному рівні, рецензував висновки фахівців, які не працюють у державних експертних установах, брав участь у підготовці багатьох

спеціалістів-автотоварознавців, співробітників Харківського НДІСЕ та інших судових експертів.

І. М. Скорик зробив вагомий внесок у розвиток судової експертизи та криміналістики. Він не був байдужим до чужих проблем, завжди був готовий прийти на допомогу, підтримати словом і ділом, був прикладом для молодих співробітників. Фахівці харківської судово-експертної школи будуть завжди пам'ятати його як людину, якій притаманні невтомна енергія та працездатність, відданість інтересам держави.

Редакційна колегія збірника наукових праць «Теорія та практика судової експертизи і криміналістики» висловлює щирі співчуття рідним і близьким Ігоря Миколайовича Скорика у зв'язку із тяжкою втратою.